„Felhőbe rejti szép szemét,
aludni tér a nyár,
a strandföveny, a csúszdapark,
a part is néma már.(…)

Aludni tér az almafa,
a tölgy a kert mögött,
varjú mondja: - Jaj, de kár,
hogy a nyár már megszökött!”
Nyár végén történt a Szigligeti Általános Iskolában

  A nyári napközis felügyeletet követően azonnal megkezdődtek a szokásos munkálatok: Karbantartónk, Pista bácsi javító festéseket végzett, padokat, székeket, zárakat javított. Vali, Lídia, Vivien néni takarított, mosott; termet, udvart rendezett. Gabi néni is szokás szerint tartotta a frontot a nyár folyamán. Lezajlott az OIP pályázatból kapott számítógépeink beüzemelése, szeptembertől minden tanulónk új, korszerűbb, modernebb eszközön dolgozhat. Nyugodt lélekkel állunk a hideg napok elé, hiszen a szokásos kazán felülvizsgálat is megtörtént, a kéményseprő is elvégezte a feladatát. Megújult a leányöltöző: a padok mögé faburkolat került, új huzatot varrtunk a szivacsokra. A tanári szobába új függönyt vásároltunk, lambériázva lett  a fogasnál a fal. Az igazgatói irodában is lambéria került több helyre.Ennek anyagi fedezetét a fenntartó és Szigliget Község Önkormányzatának Képviselő testülete biztosította. Köszönjük! A nyár folyamán 9 fő iratkozott be, 2.4.5.6.8. osztályba, így a tanévet 147 fővel kezdtük meg.
Nevelőink augusztus utolsó heteiben csinosították az osztálytermeket, készültek az új tanévre.

Csilla nénivel terveztük, és újra terveztük a tanévet.

Szigliget Község Önkormányzata továbbra is kiveszi a részét a tanulók szállításából. 
Hálásan köszönjük!

Kettős ünnepre szólt az iskolacsengő szeptember elsején.

Tanévnyitó ünnepségre érkeztek vissza a szünidőről régi és új diákjaink, valamint 13 kis elsősünk. Micimackó szavaival fogadtuk őket Szigligeti Általános Iskolássá: 
“Amint megláttalak, tudtam, hogy egy új kaland veszi kezdetét.” Soha ne feledd: „Bátrabb vagy, mint hiszed, erősebb, mint sejted, és okosabb, mint gondolnád!” Kitartást a sok-sok új ismeretszerzéshez, és jó egészséget, sok barátot, élményt kívánunk nekik iskolás éveikben. 

Hiszünk abban, hogy a nagyobbak jó példával állnak majd előttük,  és segítik mindenben a legkisebbeket, akik felnéznek rájuk. Vigyáznak rájuk, kedves szóval terelgetik,  tanítják majd őket iskolánk házirendjében foglaltakra, szokásainkra, illemszabályokra.      
Osztályfőnökök, napközis nevelők a 2023/2024-es tanévben

1. osztály Verő Katalin, Németh Andrea

2. osztály  Szabóné Marton Mónika, Plánki Edit (teljes állásban gyógypedagógiai asszisztens, Fekete István EGYMI-ből), délutáni másnapi tanórára felkészítő foglalkozásokat Mónika néni és Dér Krisztina között osztottuk meg

3. osztály Császár Lászlóné, Szabó Judit, Kocsis-Lakatos Rita

4. osztály Varga Istvánné, Szabó Sándor 

5. osztály Dér Krisztina

6. osztály Czilli Regina

7. osztály Dömötöri Józsefné

8. osztály Szájer Béla 
A Magyar Falu Programban meghirdetett Iskolaépület felújítása - 2022 projekt keretében megújult DNY-i épületszárnyunk tetőszerkezetének ünnepélyes átadására is az ősz első napján került sor. Megtisztelő, hogy körünkben köszönthettük Dr. Navracsics Tibor Területfejlesztési Miniszter Urat, Fenyvesi Zoltán Tankerületi Igazgató Urat, Balassa Dánielt Szigliget Község Polgármesterét és kötelező beiskolázási körzetünk településeinek Polgármestereit!

Egy bölcs mondás szerint " A jó dolgok azokhoz érkeznek meg, akik HISZNEK.

A még jobb dolgok azokhoz, akik TÜRELMESEK.

A legjobb dolgok pedig azokhoz, akik SOSEM ADJÁK FEL! "

Ezzel a három tulajdonsággal rendelkezünk mi is, és azok is, akiknek köszönettel tartozunk, hogy személyes elkötelezettségükkel, kitartó munkájukkal hozzájárultak ezen felújítás megvalósításához.

A palatetőnk már megérett a cserére, hiszen a csapadékosabb hónapok valamennyiünk számára izgalmakat hoztak. Hiába érkezett a beázást követően mindig gyorsan a segítség, zajlott nyomban a javítás, mindenki tisztában volt vele, hogy ez hosszútávon nem megoldás. Először 2021-ben az intézményünk ÉK-i tetőszerkezetének felújítására került sor, szintén a Magyar Falu Program keretében. Ezzel még nem fejeződött be a folyamat, hiszen a fenntartónk, a Balatonfüredi Tankerületi Központ 2022. február 03-án ismét pályázatot nyújtott be a Magyar Falu Programban iskolaépület felújításra; a DNY-i tetőszerkezet vonatkozásában. A nyertes pályázatban megítélt összeg 38 millió 744 ezer 315 Ft volt.

Az általános iskolánk Szigliget község főutcáján helyezkedik el. Véleményem szerint a Magyar Falu Program keretén belül elvégzett felújítástól iskolánk egységes, biztonságos tetőszerkezetet kapott, a településkép is tetszetősebbé vált.

Tisztelettel köszönjük mindenkinek, aki bármilyen módon is hozzájárult ennek a beruházásnak a sikeres megvalósulásához.
Minden diáknak kívánunk szép eredményeket, élményben-vidámságban bővelkedő új tanévet!

                                                                                                       Németh Andrea, Andi néni
