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December az év tizenkettedik, 31 napos hónapja a Gergely-naptárban. Neve a latin decem ('tíz') szóból származik, utalva arra, hogy eredetileg ez volt a tízedik hónap, mielőtt a január és február hónapokat hozzáadták az évhez. A magyar népi kalendárium karácsony havának nevezi. Ez a hónap a pihenés, megbékélés és a jó hangulat időszaka.
Régi jó szokásához híven a Mikulás idén is meglátogatott bennünket. Most két segítője, Anna és Luca krampusz is a jóságos Mikulás apóval érkezett. Mikulás sok szépet, is jót mondott a gyerekekről, így mindenki kapott ajándékot. A krampuszok sokat csintalankodtak kicsikkel és nagyokkal. Reméljük jövőre is meglátogatnak bennünket!
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Az idén ötödik éve megrendezett karácsonyi Mosolymanók akcióban több mint 10 ezer darab cipős doboz méretű adománycsomag érkezett a karitatív szervezet raktárába a GLS logisztikai vállalat közreműködésével, amelyek között ott voltak az iskolánk tanulóinak adományai is. A csomagokat a Máltai Szeretetszolgálat még karácsony előtt átadta a legszegényebb településeken élő gyerekeknek, a koronavírus járvány miatt nehéz helyzetbe került családoknak és olyan gyerekeknek, akik az év folyamán kapcsolatban álltak a szervezettel. 
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Szeged környékén, vagy a Mura vidékén régebben "Luca előtti nap"-nak nevezték december 12-ét, Gabriellák névnapját. Számos vidéken a legények bosszantó tréfákat űztek Luca előestéjén. Leszedték és elcserélték a lányos házak kapuit, szalmával torlaszolták el a bejáratot, szétszedték a szekeret, majd a háztetőn állították össze, vagy a kútba dobták.
A Szigligeti Általános Iskolában a Luca előtti napon szorgos kezekkel, átszellemült tekintettel, elmélyülten készültek tanulóink kézműves alkotásai. A munkák megtekinthetőek és adomány fejében elvihetőek voltak, 2020. 12. 14-től 2020.12.18-ig.
A hatodik osztályosok, Kriszta néni szervezésében ajándékot vittek 2020. december 16-án az Assisi Szent Ferenc Állatmenhely lakóinak, Tapolcára. A jó cselekedet jutalma az volt, hogy simogathatták és játszhattak a kölyökkutyákkal.
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Karácsonyi hangulatban, ünnepi díszbe öltözött zsibongóban mozgatta meg a második osztályosokat Judit néni.
Az örökmozgók vidám zenére végezték a gyakorlatokat. 
2020. december 18-án érkezett meg Szigliget Község Önkormányzata Képviselő-testülete jóvoltából, az új hűtőszekrényünk. 
Az iskolatej- és gyümölcsprogram keretében érkező élelmiszereket most már biztonsággal, kényelmesen el tudjuk helyezni a két hűtőnkben. Hálásan köszönjük!
A téli szünet előtti utolsó tanítási napon a hagyományainkhoz híven ajándékozással, játékokkal töltöttünk egy kis időt. 
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Edith Lovejoy Pierce angol származású amerikai költő gondolataival zárom soraimat: „Kinyitjuk a könyvet. A lapok üresek. Magunk írjuk a szavakat. A könyv címe "Lehetőség" és az első fejezete "Újév".”
Szigliget, 2021. január 03. 
Dömötöri Józsefné, Csilla néni
DECEMBERI ESEMÉNYEK








