Áprilisi történések a Szigligeti Általános Iskolában
A leendő első osztályosok beiratkozása előtt 2022. 04. 02-án óvodás foglalkozást tartottunk az érdeklődő gyermekeknek és szüleiknek. Anikó néni, Juci néni és néhány jelenlegi tanítványunk varázsolta el az iskolába készülőket; míg Mónika néni, Kata néni és én a szülőkkel beszélgettem.
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2022. 04 07-én került megrendezésre iskolánk költészet napi szavalóversenye. A versenyre több mint harminc tanulónk jelentkezett. A diákokat a rendezvény főszervezője, Császár Lászlóné Anikó néni köszöntötte, majd először az alsósok, utána a felsősök mondhatták el az általuk választott verseket. Nem volt könnyű a zsűri dolga, csodás szavalatok hangzottak el! Az eredmények a következők:

I. korcsoport (1-2. osztály)

1. helyezett: Majtényi Soma 1. osztályos tanuló

2. helyezett: Balassa Imola és Burucs Balázs 1. osztályos tanulók

3. helyezett: Kovács Levente 1. osztályos tanuló

II. korcsoport (3-4. osztály)

1. helyezett: Horváth Gréta 3. osztályos tanuló

2. helyezett: Molnár Marcell 3. osztályos tanuló

3. helyezett: Burucs Klára és Széplábi Léna 3. osztályos tanulók

III. korcsoport (5-8. osztály)

1. helyezett: Ihász Ferenc 7. osztályos tanuló

2. helyezett: Pukli Zsófia 6. osztályos tanuló

3. helyezett: Gál Marcell és Horváth Barnabás 5. osztályos tanulók

Nagyon köszönjük a zsűri (Balassáné Molnár Edit, Kajtárné Simon Éva és Király Nikolett) lelkiismeretes munkáját!

Szívből gratulálunk minden versmondónak!
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A tavaszi szünetre, a pihenésre mindenkinek szüksége volt már április közepén. Mire a gyerekek jöttek ismét iskolába meglepetés várta őket az ebédlőben: gyönyörű új asztalok, székek. Hálásan köszönjük Szigliget Község Önkormányzata Képviselő-testületének!
2022.04. 22-én, pénteken a Básti Lajos Művelődési Házban színházi előadást tekintettek meg az 1. osztályosok: Tekergő Bábszínház: Brekegi Barnabás és a nagy szemétkupac címmel. Hálásan köszönjük a lehetőséget.
Két napon iratkozhattak be a leendő első osztályosok intézményünkbe. Köszönjük a bizalmat, akik bennünket választottak!

A 2021/2022-es tanévben első ízben csatlakoztunk a Fenntarthatósági témahéthez, amely hetedik alkalommal került meghirdetésre. A víz, az egészségvédelem és a felelős fogyasztás voltak az idei fő témakörök. Ezen a héten, több órán is felelevenítettük, rendszereztük a meglévő ismereteinket; bővítettük tudásunkat a témakörökkel kapcsolatosan.
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A Christmas is All Around c. országos angol nyelvi versenyen iskolánkból Kutasy Lúcia Manuelle és Szommer Hanna Lilla 7. osztályos tanulók vettek részt, és negyedik helyezést értek el, Junior 2 (B1) kategóriában. (Ebben a kategóriában 27 csapat indult!) A verseny egy fordulós volt, egy hónap állt a versenyzők rendelkezésére december közepétől, január közepéig; áprilisban érkezett meg az eredménye a versenynek. Lúcia és Hanna változatos feladatokat (project munka, hallott szöveg értése stb.) oldottak meg az angolszász országok karácsonyi szokásaival kapcsolatban önállóan, tanári segítség nélkül. Gratulálunk diákjainknak! 
Költői üzenő fallá változtattuk Szigligetet! A posztoljverset.hu felhívására a 8. osztályosok kiválasztottak néhányat kedvenc verseikből, melyeket a falu különböző pontjain ki is helyeztek. Egy kis játszóterezés és fagyizás is belefért a délutánba. Köszönjük Regina néninek!
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Sirkó Csenge április 26-án Tapolcán a DIÁKOLIMPIA Kisiskolák atlétika körzeti versenyen egyéni összetettben és 600-on első helyezést ért el, a megyei döntőjébe jutott. Április 28-án a DIÁKOLIMPIA atlétika körzeti versenyen egyéni összetettben 701 ponttal első helyezést ért el, egyéni csúcsokkal (távolugrás 484 cm, kislabdahajítás 53 m) megyei döntőbe jutott. Ezt követően a diákolimpia megyei döntőjében, Veszprémben egyéni összetettben új egyéni csúccsal (távolugrás 4,98m) 720 ponttal első helyezést ért el, az országos döntőbe jutott! Szívből gratulálunk Csengének, Szüleinek és felkészítőjének Mile Pál Tanár Úrnak!
Két 6. osztályos tanulónk: Czanka Szabina és Pukli Eszter a Basic Táncstúdió tagjai. A 2022. 04. 21-i Lenti Táncfesztiválon 3. helyezést értek el. Gratulálunk!

Második osztályos tanulónk, Mile Benjámin a Sakk Diákolimpia Veszprém megyei Egyéni döntőjében Ajkán I. helyezést ért el, bejutott az országos döntőbe. Gratulálunk!

Közép-dunántúli területi döntő - Pétanque Diákolimpia 

136 diák mérte össze pétanque tudását 2022.04.13-án, Szigligeten.
IV. korcsoportban II. helyezést ért el csapatunk: Falati Liliána, Falati Nóra és Ihász Ferenc. Gratulálunk!
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A facsemetét ajándékba kaptuk Németh Sára Anna 5. osztályos tanulónk nagypapájától. Az ültetés egy levelezős tanulmányi verseny része volt, de az idejét a fenntarthatósági témahétre, április 28-ra ütemeztük.

Iskolánk udvarán sok mókus és énekes madár talál otthonra, amit kihelyezett odúkkal is segítünk. Reméljük, ez a fácska is nagyra nő és fészkeket ringat majd ágai között.

Árnyat és friss levegőt ad az utánunk jövő, játszadozó gyerekseregnek! Köszönjük Andi néninek a segítséget!
Szabó Korinna 8. osztályos tanulónk Képregény készítő pályázatra küldött be csodálatos és kreatív pályamunkát. Három korosztályban összesen 80 képregényt bírált el a zsűri. Korinna pályázata idén bekerült a legeslegjobbak közé! Az eredményhirdetésre május 29-én kerül sor a Városligetben. Az alkotás a honlapunkon megtekinthető lesz.

A Diákönkormányzat szervezésében papírgyűjtést tartunk.
Szívesen fogadjuk az összekötött újságpapírokat, reklámújságokat, régi füzeteket stb...

A raktározás a vendégöltözőben (parkolóban lévő épület) és a pincében. 

Elszállítás: 2022. 05. 26.  (csütörtök)
Dömötöri Józsefné, Csilla néni
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