„Már hát elérkezett a víg október is…”

(Csokonay Vitéz Mihály)

Amilyen gyorsan elérkezett az október, olyan sebességgel távozott is. Számtalan eseményen történt a Szigligeti Általános Iskolában.
2019. október 03-án az 1-2. osztályosok Juhász Kinga, a tapolcai Rendőrkapitányság munkatársa segítségével felfrissítették a kerékpáros –és gyalogos közlekedéssel kapcsolatos ismereteiket.
2019. október 04-én 23 tanuló és 3 kísérő pedagógus látogatott el a Balaton-felvidékre Erdélyből, hogy találkozhassanak az anyaországi magyar diáktársaikkal. A látogatással kapcsolatos szervezési feladatokat Bányái Barbara Kolléganő végezte. 
Hagyományainkhoz híven megemlékeztünk az 1848-49. évi szabadságharc Aradon kivégzett 13 honvédtisztjére. Köszönet az 5. osztályos tanulóknak és Dér Krisztina Tanárnőnek!
2019. október 08-án a hivatalos tűzriadó gyakorlás zajlott (szeptemberben más saját szervezésben is tartottunk), hogy megerősítsük a meglévő ismereteinket, illetve az újonnan érkezett gyermekek és pedagógusok is kellő helyismerettel rendelkezzenek.
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A Balatonfüred Kulturális Nonprofit Kft. EFOP 3.3.2-16-2016-00171-es pályázatának záró rendezvényeként intézményünk 18 tanulója alkotóműhelyi kézműves foglalkozáson vett részt 2019. október 11-én, Balatonfüreden. Kísérőik: Dér Krisztina, Czilli Regina.

A program része volt egy tárlatvezetés a Vaszary Galériában, ebéd, kézműves foglalkozás.
A TINTA Könyvkiadó által kiírt Wekerle Sándor könyvtári állománygyarapítási pályázaton intézményünk sikeresen pályázott. 

A pályázat iskolai és közkönyvtárak bővítésére nyújt támogatást, 50%-os kedvezményes áron. A kiadványok hatékonyan segítik az anyanyelvi nevelést és az anyanyelvi kompetenciafejlesztést.
Szájer Béla Tanár Úr szervezésében, 5. és 8. osztályos tanulók, 2019. október 16-án Balatonfüredre, a Pannon Várszínház előadására utaztak. A Pál utcai fiúk című klasszikus művet tekintették meg.
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2019. október 23-án ismét egy színvonalas megemlékezésben gyönyörködhettek a megjelentek. Gyermekeink, Czilli Regina és Dér Krisztina segítségével méltó módon elevenítették fel az ’56-os eseményeket, gondoltak a hősökre. 
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Hagyományainkhoz híven a 2019/2020-as tanévben is várjuk iskola előkészítő foglalkozásokra a jelenleg még nagycsoportos óvodásokat és szüleiket. A foglalkozások célja, hogy a szülők megismerjék az iskolánk nevelési-oktatási folyamatait, az iskolai életet, a munkatársakat. Az első foglalkozás 2019. október 26-án, délelőtt volt. Császár Lászlóné, Anikó néni és Verő Katalin varázsolták el a gyerekeket. Az ismerkedéssel, játékkal, kézműveskedéssel, tízórai készítéssel, zöldség- és gyümölcskóstolással gyorsan eltelt a délelőtt. 
A 7-8. osztályosoknak megkezdődtek a pályaválasztással kapcsolatos ismertetők, tájékoztatások. Középfokú intézmények képviselői érkeztek hozzánk és érkeznek folyamatosan az elkövetkező időszakban majd, akik bemutatják a képzéseiket, eligazodást nyújtanak a változó szabályozók között.
Szigliget, 2019.október 27.
Dömötöri Józsefné, Csilla néni
