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A szigligeti általános iskolában az utóbbi három év alatt megduplázódott a diákok létszáma. Erről és a közelmúltban elnyert elismerésről beszélgettünk az igazgatóval, Benkő Katalinnal.

Az intézményben az utóbbi három évben átlag húsz-húsz fővel nőtt a beiratkozók száma. Míg 2015-ben 51 diák tanult az iskolában, mára több mint száz a tanulók száma, pedig a településen az általános iskolás korúak csak nagyjából harmincan vannak. A többiek a szomszédos és távolabbi településekről érkeznek, összességében 15 helyről.
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– A nem hivatalos tájékoztatás szerint 15 elsős lesz ősszel, tavaly tizenkettő volt ilyenkor a jelentkezők száma. Korábban volt olyan év, amikor csak három. A mai ötödikesek ennyien kezdték az iskolát, most kilencen vannak. A harmadik osztályosok 12 fővel indultak, most 17-en tanulnak azon az évfolyamon. Az intézményre az egységben gondolkodás a jellemző. Megszerveztük a bejáró diákok leghatékonyabb közlekedését. Sok olyan gyerek van, akinek a nagy létszámú osztályok nem ideálisak, talán emiatt is vonzó az iskola. Kilenc–tizenkilenc fősek az osztályok, folyamatos a kontaktus. Amellett a siker talán a rendnek is köszönhető. Vallom, hogy törődni kell mindenkivel. A pedagógusokat egyénileg támogatom szakmailag és erkölcsileg, nem hagyok magára senkit. Nincs szakos tanár hiányunk, és szoros a kapcsolatunk a családokkal is. Nagyon sok munka van ebben, ezt nem mindenki tudja felvállalni. Szakértőként belelátok a pedagógusok, intézményvezetők munkájába, amely nagyon sokrétű, óriási figyelmet és sok áldozatot igényel. Nagy öröm, hogy nálunk nincs magatartásprobléma. A sajátos nevelési igényű diákok száma 13, akinek arra van szüksége, egyéni foglalkozásban részesül, a fejlesztő órán csak vele foglalkoznak. Van gyógypedagógusunk és fejlesztő pedagógusunk. Két tanterem egybenyitásával korábban tornaszoba készült – mondja az igazgatónő.

Az intézményben tavaly hárman érdemelték ki a Jó tanuló, jó sportoló díjat. Idén év végére egy diák lesz rá érdemes. A tanulókat várja számtalan sportlehetőség, köztük a Bozsik-program, a petanque, a műfüves pálya. Focipálya, erdei futópálya, kosárlabdapálya, pingpong, csocsó áll a rendelkezésükre. Több sportban tehetséges diák tanul az intézményben. A művészeti képzés szintén eredményes, a kerámia​ szakkörnek saját kemencéje van. Népszerű a néptánc, és helyben tanulhatnak furulyázni, zongorázni a gyerekek.

– Hiszek benne, hogy az iskola a falu, a közösség motorja lehet. Ez régen is így volt, csak akkor zárt volt a falu, ma pedig már ott az utazási lehetőség, az internet, szó sincs zártságról. Fél éven át havonta egy szombat délelőtt várjuk a nagycsoportos óvodásokat a foglalkozásunkra. Szeptemberre a vidéki gyerekek és szüleik is megismerik a pedagógusokat, az iskolát. Hiszen már most tudni lehet, hogy több településről érkeznek majd – magyarázza az igazgatónő.
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Az intézmény a napokban elnyerte az Energiatudatos iskola díjat a Magyar Innovációs és Hatékonysági Nonprofit Kft. pályázatán.

– Nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy a tanulók környezettudatosan nevelkedjenek. Ennek érdekében gyűjtjük a papírt, az elemet, szemetet szedünk, védjük a természetet, etetjük a madarakat. Udvari tantermet építettünk az iskolában a jobb tanulási körülmények érdekében, továbbá minimálisra igyekszünk csökkenteni az elektromos fogyasztást új, korszerű berendezések cseréjével, valamint tudatos spórolással. Így a magunk módján hozzájárulunk a globális felmelegedés negatív hatásainak csökkentéséhez – tette hozzá Benkő Katalin.

