„Bekeringőzött a tavasz, minden fát és bokrot táncra kért,

és a növények örömmel öltötték fel a rózsaszínű és fehér,
 halványsárga és bíbor, illatos sziromruhájukat.”
Lucy Maud Montgomery

MÁRCIUSI ESEMÉNYEK
A februári lapzártát követően 2020.02.29-én volt az ötödik óvodás foglalkozásunk. Pali bácsi átmozgatta gyakorlataival a lelkes résztvevőket, majd Gábor bácsi varázsolta el az érdeklődő, csillogó szemű gyerkőcöket.
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A Lázár Ervin Program keretében a 6. osztályos tanulók 2020.03.05-én cirkuszi előadásra utaztak a Fővárosi Nagycirkuszba.
Számos rendezvény előkészületei zajlottak már, amikor a koronavírus- járvány okozta rendkívüli helyzet miatt megváltozott az életünk. Sajnos a március 15-ei megemlékezés a szokásos formában nem kerülhetett megrendezésre, a pályaorientációs szakmai napunkat a tervezett formában nem valósíthattuk meg. Az utolsó óvodás foglalkozásunkra sem került már sor.
2020. március 16-tól új, tantermen kívüli, digitális munkarend szerint működik intézményünk. 
Ebben a helyzetben, amikor nincs lehetőségünk közvetlen személyes kapcsolatot fenntartani a tanulókkal, a legfontosabb feladatunk az, hogy támogassuk a gyerekeket önálló tanulásban, segítsük őket az ismeretek felkutatásában és feldolgozásában. 
Első körben megkértük a Szülőket, Tanulókat, hogy figyeljék az általuk, már korábban megadott e-mail címre érkező leveleinket, az intézmény facebook oldalát, a honlapunkat, a KRÉTA üzeneteket. Valamennyi felületen megjelentettük az új információkat. 

Az osztályfőnökök, szaktanárok felvették mindenkivel a kapcsolatot és azóta is folyamatos a kommunikáció a különböző platformokon. A gyerekeknek az intézményben maradt felszereléséért előre egyeztetett időpontban érkezhettek az érintettek.
Kértük a szülőket, gyerekeket, hogy általános kérdésekkel az osztályfőnököket keressék, de szaktárgyi kérdésekkel a szaktanárhoz forduljanak, ő fog tudni segíteni, ha elakadtak. Javaslatokat fogalmaztak meg a nevelők, a gyerekek otthoni tanulásának, napirendjének megszervezéséhez. Az osztályfokozat, a tantárgy jellege, a folyamatos visszajelzések, kérések, igények figyelembevételével alakítottuk, módosítottuk a tevékenységünket. 
Számtalan információforrás, a tanulást támogató segédanyagok, vagy maga a tananyagok nyilvánossá, elérhetővé váltak az interneten.
Fontos szempont számunkra, hogy reális legyen az a feladatmennyiség, amelyet a tanulók számára kiadunk. Az értékelést is úgy kellett/kell megtervezni, hogy teljesíthető, érthető, világos, reális és motiváló legyen. 

Az új munkarend komoly kihívás mindannyiunk számára. Fantasztikus lendülettel és kreativitással kezdett minden érintett a tantermen kívüli, digitális munkarend szerinti nevelés-oktatáshoz az iskolánkban. Hálásan köszönöm Kollégáimnak, a Szülőknek, a Gyermekeinknek a hozzáállásukat, elkötelezettségüket!
Fontos megemlítenem, hogy az elmúlt időszakban Munkatársaim fertőtlenítették az épületet: lemosták a padokat, székeket; letörölték a gépeket; kimosták a függönyöket, terítőket, párnákat; átültették a virágokat. 
Az iskola „titkos élete” gyerekek nélkül, képekben:
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ÁPRILISI TÖRTÉNÉSEK
A tavaszi szünetben nem kaptak feladatokat a családok, hiszen az új helyzetben nem kizárólag a gyerekeknek van tennivalója a tanulási folyamatban.
Rendhagyó módon zajlott/zajlik az általános iskolai beiratkozás a leendő első osztályba. Két szakaszban történik, május 15-ig. A beiratkozási folyamat lezárásaként 2020.05.16 és 2020.05.21. között kerül sor a gyermekek felvételével összefüggő döntések meghozatalára.
A felvételt hirdető középiskolák 2020.04.30-ig megküldték a felvételről vagy elutasításról szóló értesítésüket a jelentkezőknek és az általános iskoláknak.

Szigliget, 2020. 05. 01.
Dömötöri Józsefné, Csilla néni
