Viszlát, május; helló június!
Május első vasárnapja, Anyák napja; amelyet az idei tanévben rendhagyó módon ünnepeltünk. Virtuálisan öleltük meg és köszöntöttük az édesanyákat, akik egy újabb területen, a digitális munkarend idején bizonyították, hogy mindent meg tudnak oldani.

Lezajlott a leendő első osztályosok beiratkozása is. A szokásostól eltérően, jóval hosszabb idő állt rendelkezésre, hogy a szülők beírassák gyermekeiket. A leendő első osztályunk 17 fővel indul a 2020/2021-es tanévben. Köszönjük a bizalmat!

Az édesanyákhoz hasonlóan, a távolból kívántunk minden jót a gyerkőcöknek a Gyermeknapon.

Alapítványa is lesz intézményünknek, már csak a bírósági bejegyzésre várunk. 

Kollégáim összeállítottak egy szükséges felszereléseket tartalmazó jegyzéket, amellyel szeretnénk segíteni a következő tanév kezdését. Elektronikusan kiküldtük, illetve minden diák a bizonyítványába is megkapja papír alapon.

2020. 06. 02-től 2020. 06. 26-ig felügyeletet biztosítunk az iskolában, míg párhuzamosan még zajlik a digitális oktatás 2020. 06. 15-ig. A feladatok már kisebb intenzitással érkeznek, gyakorló és játékos feladványokat kapnak a gyerekek. Lehetőség van még a hiányok pótlására, javításra a tanulóknak.
Hagyományos Ballagást most nem tarthatunk a búcsúzó nyolcadik osztályosoknak, de egy szűk körben elköszönünk Tőlük. 

A bizonyítványosztás is osztályonként lesz, amely időpontjáról az osztályfőnökök tájékoztatják majd a szülőket, diákokat.
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Szigliget, 2020. 06. 04. 




Dömötöri Józsefné, Csilla néni
