„Amikor még Február fagyos csizmái kopognak a hegyeken, s az öregedő tél önmagáról dúdol jeges nótákat a fenyőknek, lent a völgyekben megpuhul a szélhordta avar, és (…) egy reggelen a bokrok alatt kinyitja ezer, fehér csillagszemét a hóvirág.”

/Fekete István- Az erdő ébredése/
Amilyen rövid volt ez a hónap, annál tartalmasabb napokon vagyunk túl.

A 8. osztályosok középfokú beiskolázása újabb állomáshoz érkezett. Elküldtük a jelentkezési lapokat a megjelölt középiskolákba, az adatlapokat az Oktatási Hivatalba. A második félévben, heti egy órában megkezdődött a 7. osztályosok központi írásbeli felvételire felkészítése matematika, magyar nyelv és irodalom tantárgyból. 
Szommer Hanna Lilla, 8. osztályos tanulónk is megszerezte B2-es komplex nyelvvizsgáját angol nyelvbőlk, Szívből gratulálunk! 

Megtartottuk a félévi szülői értekezleteket.

Intézményvezetői tanfelügyelet is járt az iskolában. A delegáció tagjai mindent rendben találtak. 

Testünk titkai biológia és egészségtan versenyen Mezey Anna Júlia 23., Szabó Alexa 29., Kutasy Lúcia 30. helyezést ért el. Felkészítőjük Szájer Béla tanár úr volt.

A 6. osztályosaink alkotta csapatok, Czilli Regina tanárnő felkészítésével, Harry Potter-versenyen mérették meg magukat. 110 indulóból Burucs Borbála, Kovács Borbála, Futó Regina a 32. helyet szerezte meg, ezzel csupán 3 ponttal maradtak le az országos döntőről. A Varga Péter, Pápai Hunor, Kiss Balázs alkotta fiú csapat pedig a 49. helyen zárta a versenyt. 

Gratulálunk versenyzőinknek, felkészítőiknek és további sikereket kívánunk!
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Iskolánk csatlakozott a Bazalt Iskola oktatási projekthez. 5 foglalkozáson keresztül ismerkedünk a természeti és építetett környezet ránk gyakorolt hatásával. A foglalkozásokból, közösségi tervezés eredményeként kültéri tanterem épül majd a gyerekek közreműködésével, a sportpálya alatti galériaerdőben. Az első találkozás alkalmával elkészült a világ legnagyobb lengőtekéje kacsintós játékkal, óriási építmények nőttek ki a focipálya füvéből néhány óra erejéig. A gyerekek nagy lelkesedéssel vettek részt a konstruktivitást, csapatmunkát, együtt gondolkodást igénylő feladatokban. Visszavárjuk az oktatókat márciusban is!
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Február 10-én jelmezbe öltözött iskolánk apraja-nagyja. A gyerekek már hetek óta izgatottan készülődtek-díszítettek, koreográfiákat próbáltak, jelmezötleteket cseréltek. Az eseményt a 8. osztályosok gyönyörű keringőjével nyitottuk meg, majd következett a jelmezes felvonulás, ahol alsó tagozatosaink ötletes jelmezeit csodálhattuk meg. A 3. és a 7. osztályos lányok tánctudásukkal is hozzájárultak a jó hangulat megalapozásához. Megérkezett a világhírű Circus Maximus, azaz a 4. osztály is, Császár Lászlóné, Anikó nénivel, a porondmesterrel. Természetesen mindenkit óriási tapssal jutalmazott a közönség. Ezután vette kezdetét a zenés, táncos,  farsangi buli, ami az osztályokban és a zsibongóban zajlott. Reméljük, mindenki jól érezte magát!
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A biztonság kedvéért kiszebábokat is égettek a kisebbek. Minden baj, betegség, rosszaság, vagy szomorúság a tűzre került a bábukkal, hogy új erővel, vidáman várhassuk a napsugaras tavaszt.
4., 5., 6. osztályos tanulóink az NMHH Médiaértés Oktató Központjában, azaz a Bűvösvölgyben jártak. Három 60 perces "stúdiózáson" és egy interaktív internetbiztonsági foglalkozáson vettek részt. Beleshettek a kulisszák mögé: híradót és magazint szerkesztettek; valódi filmet forgattak, melyben szereplők, forgatókönyvírók és vágók is lehettek egyszerre. Létrehoztak egy rádiós műsort, amelyben szerkesztőként, műsorvezetőként és játékvezetőként vehettek részt, emellett szinkronizálhattak, zörejezhettek is. Felejthetetlen tudással, élményekkel gazdagodtunk ebben a néhány órában. Köszönjük a lehetőséget és Czilli Regina tanárnőnek a szervezést!
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Rendhagyó honismereti órán vettek részt ötödikeseink Tapolcán. Kipróbálhatták, milyen is lehetett egy 20. század eleji elemi iskolában tanulni, majd megtekintették a Városi Múzeum állandó kiállításait is. Köszönjük szépen Kovács Edina tanárnőnek az izgalmas tanórát, a tárlatvezetést!

A Honvédelmi Sportszövetség szervezésében , 10 intézmény diákjai küzdöttek meg egymással, köztük iskolánk 8 tanulója is a Bátrak Ligájában. Az ügyességi és szellemi feladatokban is nagyszerűen teljesített a csapat, így a bronzérmet hozhattuk el. Gratulálunk Marton Adrienn tanárnőnek és a résztvevőknek: Dömötör Bálint, Falati Nóra, Illés Júlia, Pukli Zsófia, Sirkó Csenge 7. osztályos és Ihász Ferenc, Kovács Keve, Zubor András 8. osztályos tanulóinknak!
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Szigliget, 2023. február 28.

Németh Andrea, Andi néni
